
第１３回八女市教育委員会会議録

（令和３年３月定例会）

日 時 令和３年３月２５日（木） 自 午前 ９時４０分

至 午前１０時５５分

場 所 八女市役所 ３０１会議室・教育長室

教育長及び出席委員 教 育 長 橋 本 吉 史

職務代理者 加 藤 哲 英

委 員 山 崎 久美子

委 員 赤 司 真理子

事務局

教 育 部 長 原 信也 指 導 主 事 中尾 薫

学校教育課長 郷田 純一 指 導 主 事 枦山 俊朗

社会教育課長 溝上 啓之 指 導 主 事 江上 亮子

スポーツ振興課長 毛利 昭夫 指 導 主 事 入部 勝治

文化振興課長 久間 政幸 指 導 主 事 松永 洋右

人権・同和教育課長 大久保寿子

学校教育課総務係長 高山 裕二

学校教育課学務係長 大坪 励子

議案第３１号 八女市立学校管理規則の一部を改正する規則（案）

議案第３２号 八女市教育委員会事務局処務規則の一部を改正する規則(案)
議案第３３号 教育施策要綱（案）

議案第３４号 八女市の学校教育（案）

議案第３５号 八女市スポーツ推進委員の委嘱（案）

議案第３６号 八女市文化財の指定について（案）

議案第３７号 八女市立学校教職員の人事（案）

教育長 ただいまから令和２年度第１３回八女市教育委員会を開会します。本日は議題が

多くありまして、その後も異動内示についての秘密会議、校長会と続いていきます

のでよろしくお願い致します。

議案審議に入ります。議案第３１号「八女市立学校管理規則の一部を改正する規

則（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第３１号「八女市立学校管理規則の一部を改正する規則（案）」
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議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

第２６条第１項に規定する教育職員とは、どなた達になるのですか。

時間外手当が適応されない職員となりますので、事務職員は対象外となります。

事務職員以外の職員となります。

文科省が平成３１年に出しておりましたガイドラインが、給特法の改正によって

法的な根拠ができ格上げされました。それに伴いまして、各市町村の教育委員会も

適切な対応を取るようにという事になっております。よろしいでしょうか。

それでは、議案第３１号を承認します。

次に、議案第３２号「八女市教育委員会事務局処務規則の規則の一部を改正する

規則（案）」について事務局から説明をお願いします。

議案第３２号「八女市教育委員会事務局処務規則の規則の一部を改正する規則

（案）」

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

それでは、議案第３２号を承認します。

次に、議案第３３号「教育施策要綱（案）」について事務局から説明をお願いしま

す。

議案第３３号「教育施策要綱（案）」

議案説明

・・ 教育部長（全体説明） ・・

・・ 学校教育課長 ・・

・・ 社会教育課長 ・・

・・ スポーツ振興課長 ・・

・・ 文化振興課長 ・・

・・ 人権・同和教育課長 ・・

ご意見・ご質問はありませんか。

それでは、議案第３３号を承認します。

次に、議案第３４号「八女市の学校教育（案）」について事務局から説明をお願い

します。

議案第３４号「八女市の学校教育（案）」

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

教育委員会の研究指定委嘱の推進で黒木中学校ブロックですが、１番上の段に小
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学校における教科担任制導入に向けた取組について、各学校で試行していくように

書いてあります。これからどのようになっていくか分かりませんが、できましたら、

こういうところで、そのような姿が見れたらいいなと感じております。

４ページの「教育相談室・適応指導教室「あしたば」」のところの（３）に、各学

校による SSWの活用と挙げておられますが、SCは挙げなくていいのですか。い
つも、SSWと SCはセットで挙げてあると思いますが。それと、この「八女市の学
校教育」は令和３年度についてですので、やはりコロナウイルス感染症への対応と

いいますか、まだ継続していかなくてはならないのかなと感じる訳ですが、各学校

の校長も教職員も、これに沿っていかれると思いますので、どれか１項目でも良い

ので、「確かな学力のつく学校づくりに向けた指導・支援及び環境整備」のところ

に追加してもいいのではないかと思います。

ありがとうございました。先ほどの研究発表につきましては、そういったことも

視野に入れて助言の方もお願いしたいと思います。それと SCは必要ですので、付
け加えていただくようお願いします。今言われました、コロナウイルス感染症対策

は非常に大事な事だと感じています。私も見落としていましたけれども、それにつ

きましては、１項目挙げまして記載をお願いしたいと思いますが、いかがでしょう

か。

はい。わかりました。

他に、ご意見・ご質問はありませんか。それでは、それを書き加えた上で、議案

第議案第３４号を承認します。よろしくお願いします。

次に、議案第３５号「八女市スポーツ推進員の委嘱（案）」について事務局から説

明をお願いします。

議案第３５号「八女市スポーツ推進員の委嘱（案）」

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

それでは、議案第３５号を承認します。

次に、議案第３６号「八女市文化財の指定（案）」について事務局から説明をお願

いします。

議案第３６号「八女市文化財の指定（案）」

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

それでは、議案第３６号を承認します。

これから秘密会議とします。議案第３７号「八女市立学校教職員の人事（案）」に

ついて事務局から説明を行います。

議案第３７号 八女市立学校教職員の人事（案）



協議事項

（１）後援依頼（１件）

報告事項

（１）令和３年度 八女市立学校入学式 出席者名簿

（２）年度末・年度始の各種行事（辞令交付式等）

（３）第２次 八女市社会教育計画について

（４）八女市スクールガード・リーダー設置要綱の制定

（５）八女市生涯学習ボランティア派遣事業実施要綱の制定

（６）八女市社会教育事業費補助金交付要綱の一部を改正する要綱

（７）田崎廣助美術館特別企画展「松永潤二 －空はかなたに静かに碧し－」

（８）八女文芸事業特別企画展「逝く日のためにわれらは生きる」追悼 杉本章子さん

（９）令和３年３月 市議会定例会の概要

（１０）新型コロナウイルス感染症の対応について（各課より）

その他

（１）令和３年度 第１回八女市教育委員会（臨時会）

（案）令和３年４月２日（金） 午後２時００分 ３０１会議室

（２）当面のスケジュール

事務局

教育長

議案説明

ご意見・ご質問はありませんか。

【秘密会議】

それでは議案第３７号は、原案のとおり承認します。


